

Рецензія-відгук на освітньо-професійну програму «Менеджмент транспорту та логістики»

Загальносвітові трансформації вимагають від економік країн якісно нового переосмислення суті управління як процесу цілеспрямованої дії на засоби праці і людину, зокрема. Сучасний соціально-економічний розвиток є невід'ємним від еволюції системи організації транспортних перевезень. Всі сфери і галузі народного господарства прямо пов'язані з розподілом постачань, замовлень, ресурсів, посад і рейсів, що і є основною суттю логістики, ключову роль з помір'ям видів якої займає саме транспортна логістика, ефективність управління якою нап'ям визначає конкурентоспроможність виробничих, транспортних і торговельних підприємств.

Об'єктом вивчення освітньо-професійної програми «Менеджмент транспорту та логістики» є управління організаціями та їх підрозділами.

Цілі навчання – підготовка фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління організаціями та їх підрозділами.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент транспорту та логістики» розроблена проектною групою Криворізького коледжу Національного авіаційного університету після консультації з потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців даної спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи з завдань, поставлених перед фахівцями спеціальності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Перелік компонент освітньо-професійної програми «Менеджмент транспорту та логістики» повністю відповідає завданням, поставленим перед фахівцями спеціальності, та визначеним програмним компетентностям.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибірковок дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «Бакалавр» за спеціальністю «Менеджмент транспорту та логістики» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Заст. директора



В.І. Ярошевський